
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

 
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Національна академія внутрішніх справ 03035, м. Київ, 

пл. Солом’янська, 1, код за ЄДРПОУ – 08751177 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Послуги з технічного обслуговування насосного устаткування (ДК 021:2015 - 

50510000-3 Послуги з ремонту і технічного обслуговування насосів, клапанів, кранів і металевих 

контейнерів) 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:   

відкриті торги з особливостями  UA-2026-05-07-006814-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі –  

283 060,00 грн. з ПДВ. 

 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за результатом проведення 

моніторингу цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що 

містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, а 

також шляхом отримання цінових пропозицій. 

 

Розмір бюджетного призначення: 283 060,00 грн. з ПДВ згідно з розрахунком до кошторису. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості визначені з урахуванням реальних потреб 

НАВС та оптимального співвідношення ціни та якості. 

  

    Поставка товару за адресою:  

- Київська обл.,Фастівський р-н., Гатненська територіальна громада, автодорога Київ-Одеса, 21 

км+300 м, вулиця Відсутня, 1; 

- м. Київ, вул. Ушинського, 34-а 

 

     Строк поставки:  

Поставки товару до 31.12.2026 року  

 

Технічні, якісні, кількісні та інші вимоги щодо закупівлі  

 

№ 

п/п 
Найменування робіт і витрат Од. виміру К-сть 

1 2 3 4 

Устаткування  Національної академії внутрішніх справ в с. Віта Поштова Фастівського 

району Київської області 

1 
Перевірка працездатності і параметрів роботи єлектродвигунів насосів 

Pedrolla 4SR6/32 4 кВт, 4SR6/43 5.5 кВт, 4GS15T 4OS 

насос 3 



2 Перевірка функціонування системи керування SP CU-3 шт 1 

3 Перевірка функціонування реле тиску ХМР шт 1 

4 Перевірка функціонування реле рівня LVM 20A 240V шт 1 

5 Перевірка функціонування шафи керування PDL Control 1.5 система 1 

6 Перевірка функціонування частотного перетворювача ПЧВ 203-7К5-В шт 1 

7 Зняття помилок зафіксованих системою керування, опрацювання й аналіз осцил-ма 1 

8 Перевірка панелі оператора ЛПО-1 (з потенціометром) шт 1 

9 Перевірка стану затяжки гвинтових з'еднань  напругопідвідних частин шт 5 

10 Перевірка і доведення до норми тиску повітря в мембранних баках шт 5 

11 Перевірка функціонування та регулювання запірної арматури шт 3 

Устаткування в гуртожитку по вул. Ушинского, 34 А 

1 
Перевірка працездатності і параметрів роботи єлектродвигунів насосів 

SEA LAND BK400T 

насос 2 

2 
Перевірка функціонування частотного перетворювача ОВЕН ПЧВ 103 

3,0кВт 

шт 2 

3 Перевірка перетворювача надлишкового тиску ОВЕН ПД 100-ДИ 1 параметр 2 

4 Перевірка стану затяжки гвинтових з'еднань напругопідвідних частин шт 2 

5 Перевірка функціонування реле тиску SAER шт 2 

6 Перевірка і доведення до норми тиску повітря в мембранних баках шт 1 

7 Перевірка функціонування та регулювання запірної арматури шт 2 

8 Перевірка панелі оператора ЛПО-1 (з потенціометром) шт 2 
 

Послуги з технічного обслуговування насосного устаткування проводяться щоквартально та 

обов’язково включають: 

• перевірка стану насосного обладнання; 

• обслуговування насосного обладнання з використанням оригінальних запчастин; 

• перевірка та налаштування системи керування; 

• перевірка роботоспроможності засобів управління та захисту. 

Послуги з підтримки роботоспроможності насосного обладнання: 

• профілактичний огляд обладнання, системи керування та засоби автоматики; 

• тестування задля контролю коректного функціонування обладнання; 

• проведення ремонту насосного обладнання та засобів автоматики із запчастин, наданих 

Замовником. 

 


